С 18 по 20 апреля в Минске на базе Многопрофильного культурноспортивного комплекса «Минск-Арена» в здании конькобежного стадиона (пр-т Победителей, 111) пройдет 26-я Международная выставка-ярмарка туристских услуг «ОТДЫХ».

Организаторами выставки выступают: государственное предприятие «БелЭкспо», Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, Национальное агентство по туризму.

Генеральный партнер выставки: Нижегородская область Российской Федерации.

Нижегородская область — регион, в котором чувствуешь жизнь. Это неповторимые закаты, величественный Кремль и уютные галереи, классическое и современное искусство, старинные усадьбы и мультимедийные пространства, народные промыслы и промышленные гиганты — словом, 100 % Настоящая Россия!

Нижегородская область представит самый масштабный стенд на выставке, который разделен на 5 тематических зон и создан в единой концепции «100% настоящая Россия»: «Народные художественные промыслы», «Нижний Новгород — столица современных технологий», «Архитектурное наследие», «Столица закатов» и «Зона встречи двух рек «Стрелка».

Гости стенда могут ознакомиться с предложениями нижегородских туроператоров, а также увидеть традиционные народные художественные промыслы региона. В тематической зоне «Столица закатов» звучат диджей-сеты нижегородских исполнителей, а на «Стрелке» можно увидеть нижегородские закаты, поучаствовать в викторине от городового и получить призы. В зоне «Нижний Новгород — столица современных технологий» гостям предлагают погрузиться в виртуальную реальность и совершить экскурсию по столице Приволжья.

Выставка «ОТДЫХ» является международной деловой площадкой, где страны и регионы презентуют свой туристический потенциал, демонстрируют посетителям новинки в сфере туризма, ведут переговоры, подписывают контракты, обсуждают проблемы в отрасли.

В этом году в выставке примет участие более 300 экспонентов. Впервые среди экспонентов все 118 районов страны. Также в 26-й выставке «Отдых-2024» примут участие 27 регионов Российской Федерации, а это в три раза больше, чем в минувшем году: Нижегородская область, Республика Башкортостан, Республика Дагестан, Республика Карелия, Челябинская область, Калининградская область, Смоленская область, Владимирская область, г. Санкт-Петербург и другие регионы. Впечатляет и площадь проводимого мероприятия — впервые «Отдых» проходит на «Минск-арене», площадь площадки 12000 квадратных метров.

Страны-участники: Республика Туркменистан, Республика Узбекистан, Государство Палестина, Республика Куба, Турецкая Республика, Кыргызская Республика, Российская Федерация, Республика Беларусь.

Хочется отметить что интерес к выставке с каждым годом, все больше иностранных коллег и партнеров посещают выставку также в составе деловых делегаций.

Деловая программа этого года разнообразна: сессии, круглые столы, презентации, воркшоп и многое другое. На семинарах и форумах обсудят темы трендов, доминирующих на отраслевом рынке для развития бизнеса, эксперты и спикеры разберут актуальные проблемы работы в отрасли, расскажут о лайф-хаках по привлечению туристического потока.

Просим обратить внимание, что на некоторые мероприятия вход по дополнительной регистрации. Подробнее на сайте tourexpo.by.

18 апреля

Впервые на площадке выставки пройдет Второй Российско-Белорусский Туристический Конгресс, в рамках которого будут обсуждаться вопросы Туроператорской деятельности в Беларуси и России, участники поделятся опытом сотрудничества между регионами России и Беларуси, проведут презентации.

Также состоится воркшоп LEISURE&TRAVEL для профессионалов и экспонентов выставки. Участниками воркшопа выступят экспоненты выставки — отечественные и зарубежные туроператоры, а также белорусские турагентства. Профессионалы туриндустрии получат уникальную возможность для продуктивного делового общения в рамках заранее запланированных встреч.

19 апреля

В рамках 26-й Международной выставки-ярмарки туристских услуг «ОТДЫХ» и Второго международного туристического форума будет организована эксперт-сессия «Место и роль профессиональных ассоциаций и международных организаций в развитии делового туризма и конгрессно-выставочной деятельности». Среди спикеров: Сагид Заремуков, директор Национального конгресс-бюро Российской Федерации, а также Елена Ублиева, исполнительный директор российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ), директор по связям с общественными организациями ООО «ЭкспоФорум-Интернэшнл».

На выставке «Отдых-2024» специалисты в области туризма и активного отдыха помогут вам и советом, и делом, и выбором в планировании долгожданного отпускного сезона. Вы узнаете обо всех возможностях отдыха, активностях и развлечениях как за рубежом, так и в Беларуси. Туристические компании и представительства познакомят вас с новыми и интересными направлениями для поездок, выставка соберет все возможные предложения по отдыху, способных заинтересовать посетителей с самыми разными запросами и увлечениями.

Подробнее с программой выставки «Отдых-2024» можно ознакомиться по ссылке https://tourexpo.by/programma/

Вход на выставку свободный по предварительной регистрации на сайте tourexpo.by, также будет возможность пройти регистрацию на месте проведения выставки.

Приглашаем профессионалов туристической отрасли посетить выставку, принять участие в деловых мероприятиях.

График работы: 18-19 апреля с 10.00 до 18.00 20 апреля с 10.00 до 16.00

Рады встрече с каждым из Вас!